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          Στην Λαμία, σήμερα 29 Ιανουαρίου 2018, ημέρα Δευτέρα και ώρα 12:00 π.μ., το 
Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση, η οποία 
πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα συνεδριάσεων του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς 
Ελλάδας (Αινιάνων 6-8, Λαμία), κατόπιν της υπ’ αρίθμ. πρωτ. οικ. 18012/63/23-1-2018 
Πρόσκλησης του Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας 
κ. Γεώργιου Ψυχογιού, στην 1η Συνεδρίαση (Τακτική) του Περιφερειακού Συμβουλίου 
Στερεάς Ελλάδας, η οποία δημοσιεύτηκε στην ιστοσελίδα της Περιφέρειας Στερεάς 
Ελλάδας και απεστάλη ηλεκτρονικά στον Περιφερειάρχη κ. Κωνσταντίνο Π. Μπακογιάννη, 
στους κ.κ. Αντιπεριφερειάρχες, καθώς και σε καθένα από τους Περιφερειακούς 
Συμβούλους για συζήτηση και λήψη αποφάσεων, επί των ακόλουθων θεμάτων ημερήσιας 
διάταξης:       
 

Ψήφισμα 1ο 

 
Η ένταξη της περιοχής της Δημοτικής Ενότητας Κύμης στις τουριστικές περιοχές 

Κατάθεση Περιφερειακή Παράταξη  «Η Στερεά σε νέα τροχιά-Βαγγέλης Αποστόλου » 
 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης, ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου 
κ. Γεώργιος Ψυχογιός, διαπίστωσε ότι από τα 51 μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου 
είναι:  
Παρόντες 
 Ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Κωνσταντίνος Π. Μπακογιάννης 
 Ο  Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Γεώργιος Ψυχογιός 
 Ο Γραμματέας του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Δημήτριος Κυρίτσης 
 Οι Αντιπεριφερειάρχες Στερεάς Ελλάδας κ.κ. : Ευθύμιος Καραΐσκος, Ευάγγελος 

Κατσαγούνος, Φανή Παπαθωμά, Φάνης Σπανός & Αριστείδης Τασιός  
 Οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι ως ακολούθως : 
 
 
 
Περιφερειακή Παράταξη Πλειοψηφίας Περιφερειακές Παρατάξεις Μειοψηφίας 

Α/Α 
«Αλλάζουμε  

στην Καρδιά της Ελλάδας» Παρών/ούσα Απών/ούσα Α/Α «Η Στερεά σε Νέα Τροχιά -
Βαγγέλης Αποστόλου» Παρών/ούσα Απών/ούσα 

1 Αναστασίου Γεώργιος √  1 Παρασκευάς Δρόσος  √ 
2 Αποστολόπουλος Κωνσταντίνος √  2 Αλαμπάνου Δέσποινα √  
3 Αραβαντινού Πέγκυ √  3 Ζαννιάς Αθανάσιος  √ 
4 Αργύρης Δημήτριος   √ 4 Γρεβενίτης Θωμάς  √ 
5 Αργυρίου Δημήτριος  √  5 Κουλούρης Γεώργιος √  
6 Βαρδακώστας Κων/νος  √  6 Μελισσάρης Ιωάννης  √  
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7 Βουρδάνος Δημήτριος  √  7 Παπαδιώτης Αθανάσιος √  
8 Χατζηνικολής Ζαχαρίας  √ 8 Στουπής Νικόλαος  √  
9 Καλαντζή Αικατερίνη √  9 Τιμπλαλέξης Δημήτριος  √  
10 Κάππος Ευστάθιος  √  10 Τσολάκη Σοφία √  
11 Καραγιάννης Κων/νος  √   «Θανάσης Γιαννόπουλος - Συμφωνία για τη Στερεά» 
12 Καρακάντζας Αθανάσιος  √  11 Γεωργούλης Αδαμάντιος   √ 
13 Κατσαρός Χαράλαμπος √  12 Γιαννάκης Μιχαήλ  √ 
14 Κελαϊδίτης Γεώργιος  √  13 Γιαννόπουλος Αθανάσιος  √  
15 Κοντζιάς Ιωάννης  √  14 Ευαγγελίου Παναγιώτης  √  
16 Κούκουζας Ευάγγελος √  «Ελληνική Αυγή για τη Στερεά Ελλάδα» 
17 Κυρίτσης Δημήτριος  √  15 Γκλέτσος Απόστολος  √  
18 Μηλίδου-Θαλασσινού Αφροδίτη √  16 Πάνος Θεόδωρος  √  
19 Μπακομήτρος Κων/νος  √  «Λαική Συσπείρωση Στερεάς Ελλάδας» 
20 Μπουρμάς Ηλίας  √  17 Γκικόπουλος Γεώργιος √  
21 Παπαναστασίου Ασημίνα √  18 Ντούρου Ιωάννα-Σοφία √  
22 Παπαχριστοδούλου Σπυρίδων   √ «Ενεργοί Πολίτες Στερεάς» 
23 Περγαντάς Ιωάννης  √  19 Χαϊνάς Κων/νος  √  
24 Περλεπές Ιωάννης   √  «Αριστερή Παρέμβαση στη Στερεά Ελλάδα» 
25 Σανίδας Ηλίας  √  20  Γιανναράκης Ιωάννης  √ 
26 Σανιδάς Χαράλαμπος  √  
27 Ταγκαλέγκας Ιωάννης  √  
28 Τσιτσάνης Λάμπρος  √  
29 Φακίτσας Βασίλειος  √  
30 Χειμάρας Θεμιστοκλής  √  
31 Ψυχογιός Γεώργιος √   

Σύνολο Συμβούλων Πλειοψηφίας 27 4 Σύνολο Συμβούλων Μειοψηφίας 14 6 
 
 
       Αφού διαπιστώθηκε η ύπαρξη νόμιμης απαρτίας - καθώς από το σύνολο των πενήντα 
ένα (51) Περιφερειακών Συμβούλων ήταν παρόντες σαράντα ένας (41), ο Πρόεδρος του 
Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Γεώργιος Ψυχογιός κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. Χρέη 
υπηρεσιακού Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας κ. 
Μαρούλα Ξηρού. Στη συνεδρίαση παρίστατο και ο αναπληρωτής υπηρεσιακός Γραμματέας 
κ. Φώτης Παπαευσταθίου, υπάλληλος της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας. 
 
Ο    Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Γεώργιος Ψυχογιός, διάβασε στο Σώμα 
την  κατάθεση ψηφίσματος από την Περιφερειακή Παράταξη  «Η Στερεά σε νέα τροχιά-
Βαγγέλης Αποστόλου » με θέμα «Η ένταξη της περιοχής της Δημοτικής Ενότητας Κύμης 
στις τουριστικές περιοχές » και είναι το εξής: 
 

Με τις διατάξεις του  ν.δ. 180/1946, του α.ν.1565/1950, που κυρώθηκε με τον ν.1624/1951,  
του π.δ 899/1976, του π.δ. 1565/1977 και τις μεταγενέστερες από αυτές διατάξεις των σχετικών 
νόμων, καθορίστηκαν ως τουριστικές περιοχές στον νομό Ευβοίας οι πιο κάτω: 

        Οι Δήμοι Καρύστου, λουτρών Αιδηψού και Χαλκιδέων. Οι κοινότητες Αμαρύνθου, 
Βασιλικών, Ερέτριας, Λιχάδος, Μαντουδίου, Νέας Αρτάκης, Νέων Στύρων και η Νήσος Σκύρος.  

     Η περιοχή της Κύμης δεν έχει συμπεριληφθεί στις τουριστικές περιοχές της Εύβοιας, 
παρά το γεγονός ότι έχει χαρακτηριστεί ως παραδοσιακός οικισμός, διαθέτει έναν ορεινό όγκο με 
σπάνιο φυσικό περιβάλλον, ικανό να αναπτύξει ήπιες μορφές τουριστικής αξιοποίησης με 
προσανατολισμό το περιβάλλον.  

Διαθέτει δε εκτεταμένες παραλίες και το λιμάνι της Κύμης που κατέχει στρατηγική θέση στο 
κέντρο του Αιγαίου (βρίσκεται στο στάδιο της αποπεράτωσης), θα είναι σε θέση να  εξυπηρετεί 
γρήγορα και με ασφάλεια την μετακίνηση τουριστών στις γειτονικές Σποράδες και στα νησιά του 
ανατολικού Αιγαίου ενώ ήδη διακινεί χιλιάδες τουριστών όλο τον χρόνο προς την γειτονική Σκύρο. 
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Είναι γενέτειρα του Γεωργίου Παπανικολάου στην μνήμη του οποίου δημιουργήθηκε το 
ομώνυμο Ινστιτούτο με σκοπό να γίνει επισκέψιμος χώρος ενώ τα τελευταία χρόνια διοργανώνεται 
Ιατρικό συνέδριο προς τιμή του και έρχονται ιατροί από πολλά μέρη του κόσμου. 

Διαθέτει ένα από τα πιο άρτια οργανωμένα λαογραφικά μουσεία με αρκετούς επισκέπτες 
κάθε χρόνο, ενώ έχει την δυνατότητα ανάπτυξης και θρησκευτικού τουρισμού έχοντας τις ανάλογες 
υποδομές. 

Τέλος πρόσφατα βρέθηκαν αρχαίοι οικισμοί στην ευρύτερη περιοχή που παραμένουν 
αναξιοποίητοι. 

Συνεπώς η περιοχή διαθέτει όλα εκείνα τα πλεονεκτήματα και τις προϋποθέσεις ώστε να 
ανακηρυχθεί ως τουριστική περιοχή και με αυτόν τον τρόπο να μπουν οι βάσεις για την ανάπτυξη 
της. Κάτι τέτοιο είναι επιβεβλημένο στα πλαίσια του ευρύτερου αναπτυξιακού προσανατολισμού, 
ειδικά υπό τις σημερινές οικονομικές συνθήκες. 

Με τον τρόπο αυτό συμβάλλουμε : 

1.   Στην προστασία και ανάδειξη του φυσικού κάλους της περιοχής μέσα από ένα 
ολοκληρωμένο στρατηγικό σχέδιο που δίνει η ένταξη στις τουριστικές περιοχές. 

2.   Ολοκληρωμένη στρατηγική προώθησης τουριστικών και παραδοσιακών προϊόντων. 

3.   Αξιοποίηση και βελτίωση της λειτουργίας και ποιοτικής αναβάθμισης των τουριστικών 
επιχειρήσεων που υπάρχουν αλλά και προσέλκυση νέων. 

4.   Ενίσχυση επενδύσεων για την δημιουργία ποιοτικών υπηρεσιών. 

5.   Προγράμματα εκπαίδευσης επαγγελματιών για αναβάθμιση των υπηρεσιών. 

6.   Εφαρμογή προγραμμάτων αειφόρου τουριστικής ανάπτυξης με σταθερό 
προσανατολισμό την προστασία του περιβάλλοντος και της ορεινής βιοποικιλότητος. Ενώ θα 
προωθεί την ανάπτυξη συγκεκριμένων ήπιων δραστηριοτήτων. 

7.   Σχεδιασμό για βελτίωση ελλιπών υποδομών και αποφυγή συρρίκνωσης του 
πληθυσμού. 

8.   Διασύνδεση διαφόρων κλάδων της τοπικής οικονομίας με τον τουρισμό. 

9.   Ανάδειξη της πολιτιστικής κληρονομιάς και διασύνδεση του τουρισμού με την φύση. 

10.   Επένδυση στον φυσιολατρικό και θρησκευτικό τουρισμό. 

 ΠΡΟΤΕΙΝΕΤΑΙ Η ΕΝΤΑΞΗ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΚΥΜΗΣ ΣΤΙΣ 
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ 

  

ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΤΕΡΕΑ ΝΕΑ ΤΡΟΧΙΑ 

     ΛΑΜΙΑ: 26 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2018 
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Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας, μετά από διαλογική συζήτηση και 
ανταλλαγή απόψεων δια της ψήφου των μελών του, 
 

Αποφασίζει 
 

Κατά πλειοψηφία, εγκρίνει  την έκδοση του ως άνω ψηφίσματος με θέμα « Η ένταξη 
της περιοχής της Δημοτικής Ενότητας Κύμης στις Τουριστικές περιοχές » . 
Κατά ψήφισαν οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση 
Στερεάς Ελλάδας». 

 
 

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται ως κατωτέρω:   

 
                    Ο   ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 
                 Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

         ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ        ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
 
 
           ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΨΥΧΟΓΙΟΣ              

 
 
            ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΥΡΙΤΣΗΣ 
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